



昨晚,横滨世乒赛结束了第四天的比赛,中国选手除张超和许昕出局外,张怡宁、王皓、马琳等名将均顺利晋级16强,男女双打各三对组合均取胜晋级,混合双打则有五对选手晋级八强,而女单中国六名选手全部晋级。

中国金花高歌猛进

男子单打 中国损失两将

男单进行了第三轮的争夺,七名中国选手五人晋级十六强。头号种子王皓在先失一局的情况下以4:1战胜斯洛伐克选手凯内斯晋级,这场比赛王皓上来就以6:11先失一局,此后他及时进入状态连扳四局取得了胜利,但其中有两局打到11:9,取胜并不轻松。

中国选手张超与昨天淘汰了白俄罗斯名将萨姆索诺夫的韩国选手金廷勋相遇,前四局他发挥正常以3:1取得领先,但此后他的失误明显增加,而对方则越打越出色,最终张超连输三局被对方翻盘,遗憾地无缘下一轮比赛。

三号种子马龙与克罗地亚老将普里莫拉茨相遇,前两局普里莫拉茨给马龙造成了很大的麻烦,两局都曾一度落后,但马龙最终凭借强劲的攻击力连下四局击败对手晋级。四号种子王励勤在先胜三局的情况下,被法国选手马特连续扳回两局,但经验老到的王励勤稳住阵脚拿下第六局,以4:2战胜晋级第四轮。

在引人注目的内战中,陈玘与小将许昕狭路相逢,这场比赛打得紧张激烈,陈玘开局打得顺手连胜两局,但许昕不甘示弱连胜三局反以3:2将比分超出,关键时刻



张怡宁一姐地位非常稳定

陈玘打得更为坚决果断,最终以4:3取胜晋级。二号种子马琳以4:0轻取葡萄牙选手阿波罗尼亚,轻松过关。

女子单打

金花全部晋级

女子单打进行了第三轮比赛决出了前16名,中国六名选手悉数晋级。头号种子张怡宁以4:0战胜罗马尼亚名将杜迪安晋级,虽然取胜但杜迪安在第二局和第四局将比分咬得很紧,张怡宁均以两分的微弱优势获胜。四号种子郭焱与昨天淘汰中国小将姚彦的韩国选手朴英淑相遇,郭焱以4:1战胜对手晋级第四轮,整场比赛郭焱始终掌握了场上主动权,没有给对方什么机会。另一名中国选手刘诗雯以4:0大胜日本选

手田势美贵江,四局比赛对方仅拿到12分,取胜十分轻松。

三号种子李晓霞与昨天淘汰了福原爱的德国老将沃西克相遇,李晓霞充分发挥了自己旋转强、力量大的优势,以4:1击败对手晋级,另一名小将丁宁以4:0战胜德国选手吴佳多晋级,这场比赛虽然直落四局取胜,但比赛进行得比较紧张激烈,取胜并不轻松。

二号种子郭跃以4:0轻取中华台北选手黄怡桦晋级。

在几场内战中,日本小将石川佳纯以4:1战胜队友福冈春菜、韩国选手唐娜以4:1战胜队友金景娥,中国香港名将姜华真以4:3战胜队友林菱。

另外,中国男女双六对选手悉数过关,混双5对选手过关。

快报记者 陶晶

甲型H1N1流感 困扰世乒赛

新华社横滨电 横滨世乒赛组委会昨天宣布,鉴于横滨出现了日本首个甲型H1N1流感疑似病例,横滨体育馆将采取包括安装热感应摄像机在内的全新应对措施,确保大会顺利进行。

这些新的针对性措施包括:在运动员及官员入口处安装热感应摄像机,随时进行监控;建议与会人员频繁、认真地洗手、漱口,做好自身保健;在馆内的各个洗手间提供洗手用的消毒液和可随意取用的面罩。以上措施自2日起正式实施。

据介绍,馆内安装的这种热感应摄像机与成田机场检验检疫通道使用的体温监控摄像头完全一致,当通过人员中有体温高于38℃的情况出现时,监控显示屏上的热感画面会呈现红色(体温正常者的热感图像颜色较浅),负责监控的工作人员会立刻将其送往当值的两名医生处接受检查,以决定是否采取相应的后续措施。作为辅助措施,大会组织方还建议来自墨西哥的选手每天自测体温。

据横滨市政府1日公告,当地一名17岁高中男生出现甲型H1N1流感的类似症状,为日本发现的首个甲型H1N1流感疑似病例。目前这名高中生正在横滨市立市民医院接受治疗。

央视首转播 舜天力拼广州

今天下午,舜天将在客场挑战老对手广州医药,为了配合央视的现场直播,比赛时间也提前到了下午2:00,这是中超联赛开赛以来,央视首次转播舜天队的比赛。

前天晚上,舜天飞抵广州,昨天下午三点,舜天进行赛前的最后一练,主力左前卫邓卓翔没有随球队来到广州,上轮他左腿被撞伤。老裴有多种选择,比如让姚翰林打左路,谭斯打右路,安排卡洛斯突前,把陆博飞提前,让曹睿和秦升打双后腰,这样一个套

路上在一场比赛中已经有所体现。

广州队向来都是主场龙,最近5年,舜天在客场都是小负广州,一直未占到任何便宜。广州队最大的利器除了徐亮的任意球,还有吴坪枫的突破以及李本舰的妙传,后两者都是舜天旧将,老裴对他们还是非常熟悉的。因此老裴对他们的威胁也进行了非常有针对性的研究。

舜天队目前的士气高涨,球队上下目标就是,争取在客场拿分。 快报记者 吕远

CBA总决赛 广东拿到赛点

快报讯(记者 沈忱)昨天,CBA总决赛第四场比赛,广东队客场以81:78战胜新疆队,再胜一场即可卫冕总冠军。

帕克拿下21分10个篮板4次助攻,积臣20分17个篮板。新疆队方面,胡安21分7个篮板,巴特尔16分15个篮板。

昨天比赛中还发生了一个花絮。新疆队整场处于落

后,当第四节新疆队把比分追成77平时,观众们的情绪被彻底释放了。此时广东队请求暂停,美女啦啦队来到场地中央跳舞助兴,不过和前几次出场不同的是,姑娘们的身边多了个大叔,他手里拿着花束,跟着音乐跳起了新疆舞蹈。现场的观众面面相觑,等确认这是一名从观众席上跳下来跳舞的球迷后,警察们蜂拥而上,将球迷友好地“驱逐”出场。

■体坛快讯

●昨天,首届“BC信用卡杯”世界围棋公开赛五番棋决赛首局在韩国棋院落子,中国棋手古力九段执白198手中盘轻松击败韩国棋手赵汉乘,取得开门红。

●WTA斯图加特大奖赛4月30日进行了第二轮比赛,中国网球名将李娜不敌俄罗斯的库兹涅佐娃,被挡在了

八强门外。

●昨晚进行的中国足球超级联赛第七轮比赛中,坐镇主场的北京国安队以0:0与上海申花队战平。天津主场0:1负于山东。

●罗马网球大师赛4月30日产生了八强,男单世界排名前两位的纳达尔和费德勒战胜各自对手后双双晋级。

现代快报

第三届京派高品质家裝品鉴会

暨高品质家装全攻略《新编家装三十六计》首发仪式

今日盛大开幕

金陵饭店(钟山厅) 上午9:30-下午5:30

北京五大著名家装企业在国家装市场的份额名列前茅,受到全国消费者的广泛认同,5月2日五大京派著名家装企业齐聚一堂,100多位精英设计师现场解析户型、分析各大小区户型设计方案,共同展示设计作品,为前来咨询的业主设计报价、出方案。

京派装饰企业的三大致胜法宝

设计超前,时尚品位;施工规范严谨,严抓工地管理;管理与服务注重细节,注重口碑营销。
京派企业的良好综合素质成为国家装同行学习的楷模,品鉴会现场将展示京派家装的核心文化。

现场签单砸金蛋 惊喜连连

为回报广大业主对京派企业的支持与厚爱,品鉴会当天五大京派企业联合让利,优惠力度之大、所送礼品之多创历史之最,所有优惠仅限活动当天,“非常5+1”金蛋藏宝,现场交定金即可参与砸金蛋,神秘惊喜等着您。

媒体全程监督 让您家装无忧

现场业主登记可免费领取《新编家装三十六计》,现场交定金的所有工程由总经理签售把关质量,快报《居家》记者跟踪报道,快报家装俱乐部专家组成员监控工地质量,打造真正无忧家装工程。

承办单位: 北京东易日盛装饰 北京业之峰装饰 北京龙发装饰 北京元洲装饰
北京亚光亚装饰(排名不分先后)

迪普冷暖(德国威能)、东尔整体橱柜、科宁舒适家居、顶上集成吊顶、新特丽灯饰等精品家居品牌现场展示,专业指导,特惠让利!本活动礼品由戴胜木门友情提供。品牌材料加盟热线:51524806

本活动用酒由 WINE 久韵城(南京)葡萄酒文化推广机构友情赞助

活动预约热线: 51524806 / 85227201

更多精彩,更多惊喜,请带房型图到活动现场。公益活动,免费参与,来就送精美礼品1份,免费品尝红酒、果饮。